Le/La [candidat(e)] du Pari vert réclame un service ferroviaire pour [endroit]

(VILLE) Le 10 October, 2015 – [Candidat(e)], candidat(e) du Parti vert dans (circonscription), a répété les commentaires formulés par la chef du Parti vert, Elizabeth May, candidate dans Saanich—Gulf Islands, au sujet du plan du Parti vert pour mettre en place une Stratégie nationale de transport et investir dans VIA Rail.

[CITATION DU/DE LA CANDIDAT(E)]
Les députés verts :
· Adopteront une loi pour créer un cadre national pour VIA Rail, établissant ainsi son mandat par une législation;
· Réinvestiront dans nos systèmes ferroviaires nationaux, construiront plus de wagons au Canada, augmenteront la vitesse des trains, mettront en place progressivement une liaison ferroviaire à grande vitesse où cela sera possible et créeront des corridors d'infrastructure de l’énergie et du transport écologique dans des régions clés;
· Développeront une stratégie nationale de transport – investiront dans le transport en commun local et étendront l’offre de VIA Rail grâce à des services de train de passagers modernes, efficaces et fréquents; 
· Investiront 600 millions de dollars dans VIA Rail en 2016-2017, l’augmentant à 764 millions de dollars d’ici 2020;
· Rééquilibreront la relation entre les trains de passagers et les trains de marchandises au moyen d’un plan détaillé pour limiter le fardeau imposé à notre système ferroviaire qui a été créé par l’exportation du pétrole non raffiné par train;
· Renforceront les règles de sécurité ferroviaire du Canada et donneront aux autorités de réglementation les outils dont elles ont besoin pour protéger nos quartiers contre les déraillements de trains, particulièrement ceux qui transportent des matières dangereuses; et
· Financeront le déroutement des voies pour le transport de marchandises et les dépôts de rails afin qu’ils soient à l’écart des zones habitées.
 « Il est essentiel que tout pays moderne ait un service ferroviaire de passagers efficace et bien géré », a ajouté Mme May. « Le plan du Parti vert pour une Stratégie nationale de transport offrira aux Canadiens un moyen de transport abordable, efficace et sécuritaire. L’investissement dans le service ferroviaire canadien stimulera la croissance économique grâce au développement de l’infrastructure ferroviaire, à la création d’emplois et à la stimulation du tourisme. »
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