


Le plan du  [candidat/candidate] du Parti vert pour les villes : « Il est temps de combler les carences en matière d’infrastructure »
 
[VILLE], Le 14 octobre 2015 — [Candidat/candidate], candidat/candidate du Parti vert dans [circonscription], fait écho à Elizabeth May, chef du Parti vert (Saanich — Gulf Islands) qui a souligné le plan pour les municipalités. 
 [Citation du candidat/de la candidate]
Notre démarche verte tient compte du fait que les gouvernements municipaux et locaux ont besoin de fonds et de financement pour éliminer la dette des infrastructures. Les fonds se présentent sous la forme de 6,4 G$ supplémentaires annuellement. Le financement raffiné à bas taux d’intérêt provient de la banque pour les infrastructures. 
« Les Conservateurs de Harper continuent d’ignorer les demandes de la Fédération canadienne des municipalités de financement des infrastructures stable à long terme, déclare Mme May. Le plan du Parti vert d’engager 1 % de la TPS, soit 6,4 G$ de plus annuellement, pour satisfaire à ces besoins, aidera les municipalités à faire face à ce déficit des infrastructures dont le montant dépasserait 350 G$. Il est temps de combler les carences en matière d’infrastructures et de bâtir des cités et des villes du 21e siècle. » 
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