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[Candidat(e)] et les Verts protégeront les ressources en eau du Canada 

[VILLE], 5 octobre 2015 — [Candidat(e)], candidat/candidate dans [circonscription], appuie la chef Elizabeth May (Saanich ― Gulf Islands) et son plan d’une politique nationale de l’eau. 

[CITATION DU CANDIDATE OU DE LA CANDIDATE]

Engagements du Parti vert : 
 
· infirmer les modifications radicales de la Loi sur les pêcheries contenues dans le premier projet de loi omnibus de Harper et investir 24 M$ par année dans la pêche et les rivières sauvages, dont des projets à petite échelle visant à restaurer et à revivifier les stocks de poissons sauvages;
· infirmer les modifications de Harper de la Loi sur la protection des eaux navigables qui a soustrait la grande majorité des lacs et des rivières du Canada à sa protection;
· collaborer avec notre Conseil des gouvernements canadiens (collectivités des premières nations, gouvernements municipaux, provinciaux et fédéral) pour créer une politique nationale de l’eau;
· investir 800 M$ par année dans les infrastructures de base pour les collectivités des premières nations, dont l’eau potable et le logement convenable;
· continuer de s’opposer aux exportations à grande échelle (exportations en vrac) de nos eaux douces, qui sont menacées par le Partenariat transpacifique; 
· appuyer le front commun international relatif aux droits de la personne à l’eau en créant une juridiction nationale sur les droits de la personne liée aux exigences de base pour tous les Canadiens (tant pour la qualité que pour la quantité);
· [bookmark: _GoBack]augmenter l’aide canadienne à l’accès aux exigences de base en matière d’eau et de salubrité cohérentes avec les Objectifs de développement du millénaire.
 

« L’eau, c’est la vie. La vision du Parti vert de l’eau est claire : la garder, la conserver et la protéger, déclare Mme May. Nous défendrons les ressources en eau du Canada contre les exportations en vrac, créerons une politique nationale de l’eau et rétablirons les lois sur l’environnement du Canada pour protéger nos cours d’eau. »

« Le Parti vert est le seul parti qui s’élèvera pour défendre les côtes du Canada et protéger nos rivières contre les projets téméraires d’oléoducs qui pourraient détruire instantanément notre fragile approvisionnement en eau. »
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